Učivo na pondělí
V němčině už umíme první (kdo, co?) a čtvrtý pád (koho, co, kam?). Nyní se podíváme na třetí pád, který odpovídá na otázku kde:
Wo ist dein Hund? – Er ist auf dem Garten.
Kde je tvůj pes? – Je na zahradě.
Stejně jako ostatní pády vyjadřuje se třetí pád také pomocí členů, začneme členy určitými:
1. pád:	der Garten	die Garage	das Haus
3. pád:	dem Garten	der Garage	dem Haus
Všimněte si, že ve třetím pádě má stejný člen rod mužský a střední a ženský rod vypadá stejně jako první pád rodu mužského.
Prozatím si tedy vystačíme s tím, že se naučíte členy určité ve třetím pádě a budete vědět, že ve spojení s předložkami odpovídají na otázku kde.

Úkol na pondělí
Písemně vypracuj přiložené cvičení č. 3. Vyber, kdo je kde, piš celé věty a zvol vždy vhodnou předložku se třetím pádem.

Úkol na středu
Arbeitsheft (Teil 2): Seite 10/Übung 2 (nejprve podle obrázku doplň s předložkami, kde je co; v druhé části napiš, co je nyní jinde a kde)
